IX. érettségi feladatsor

1. Egy tanéar dolgozatot irat végzds didkjaival. Az osztalyba 32 tanulo jar, a tanar a dolgozatok javitasaval mar majdnem
elkésziilt, csak a legjobb didk dolgozata van hatra. Az eddig kijavitott dolgozatok atlaga két tizedesre kerekitve 2,19.
Reméli, hogy az utols6é didk még javithat a helyzeten és az atlag kerekitett értéke felmegy legalabb 2,35-re.

a) Elképzelhet6-e, hogy megvalosul a tanar vagya?
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b) Az osztaly (a tanarral egyiitt) elmegy kirdndulni, szallasukon 2 és 3 agyas szobdkbol valaszthatnak. Harom-
agyas szobabol 5, kétagyasbol 16 szabad all rendelkezésre. A haromégyas szobakért 3000 forintot, a kétagyaso-
kért 2500 forintot kell fizetni (az arak szobanként értenddk). Hogyan valasszanak szobat, ha Gsszesitve a lehe-
t6 legkevesebbet szeretnék fizetni és minden kivett szobat teljesen ki akarnak hasznalni (nem lehet iires agy)?
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2. Egy derékszogt haromszog oldalhossziisagai centiméterekben kifejezve egész szamok, a rovidebb befogd 41,6 % a hosszabb
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befogonak. A haromszog keriilete 90 cm. Mekkorak a haromszog szdgei és mennyi a beirhato korének sugara? [??Lg
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3. Mennyit ad maradékul tizzel osztva a kovetkezd szam? Mennyit ad maradékul, ha harommal osztjuk?
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4. Egy kiallitason vagyunk, és egy nagymeéretii barokk festmény el6tt allunk. A festményt biztonségi okokbol legfeljebb
4 m tavolsagbol szabad szemlélni. Ebbdl a tavolsaghdl a festmény alséd széle 25° depresszids szog alatt, mig a fels6 széle
57° emelkedési szog alatt latszik. Mekkora a téglalap alakd festmény teriilete, ha 1,5 m/s sebességgel 6 masodperc alatt
haladhatunk el elGtte? 2T

5. Harom dobodkockaval a dobott szamokat Gsszeadjuk. Mennyi a valdszintisége annak, hogy legaldbb 16 lesz az Osszeg?
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